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MATEMATUKA

Pacnpegenu npegmeTbl MOPOBHY.




Kakue yncna nponyueHbl?

a)28,30,32,....36, ... .. 42,
' 6)72,75,....81, 84, ...,90




PaboTta no y4yeOHUKyY

cTp.86-87 Nei1, Ne2, Ne3.

PaboTta B neyaTHOM TeTpagke
c.40 Nel, Ne2
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Pabota no TeTpaake ¢ ne4yaTtHoOMU
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OCHOBOM

Pacnpenenu npeamers: nopoewny

@ 1. Npuwwnm 12 nyrosmu, no 4 nyroevusl Ha kaxayo
xodry.
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Ckonexo crano xodr c nyrosmuamm? e
2. B Gotwwkn saenu 10 WHYDKOB M 3awmHyposanm wx.
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Croneko nap 60TMHOK 3awnHyposann?

@ 1. Pacnpepnenn 6 msauukos nopoBsHy Ha 2 rpynnoi.
Ckonbko MauYmkoB B kaxnoi rpynne?
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2. Pacnpenenn 10 CTyneesa noposHy Ha 5 kommHar.

) _'_5 @) C) _\ 17) ) ) ) ')

o’ it \ =2,

Ckoneko crynses B xaxnoi KOMHare?

@ 1. Cxonbko [omxHO ObiTh nanovex, 4r1obul MOXHO
ObLNO paszsnoOxXUTL KX nopoeHy Ha 4 xyuxm? MMocrapaiics
HalTU HECKONLKD PEeLIeHMA.

2. CkOonbko NONXKHO 6GbiTh nanovex, 4Yrobsl MOXHO

ObiN0 PasnNoOXMTE UX NO 4 nanouxu B Kaxayw kyuky?
Nocrapaics HalTM HeCKoONLKO peweHnia.

@ @ Hanan xopens xaxaoro ypasHeHns.

x + 462 = 673 562 - x =271 x - 340 = 781
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